
 

Βύρωνας 31/8/2022 

Αριθ. Πρωτ.: 140 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
110ο Ενημερωτικό 

 

Ο ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΜΑΖΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΜΟΝΙΜΟΥΣ ΔΙΟΡΙΣΜΟΥΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ!! 

ΚΑΛΟΥΜΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΝΑ ΕΡΘΟΥΝ ΑΜΕΣΑ ΣΕ ΕΠΑΦΗ 

ΜΕ ΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» ! ΚΑΝΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΜΙΑ ΜΟΝΟΣ/Η! 

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΕΧΟΥΜΕ ΑΝΑΓΚΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΣΤΙΓΜΗ! ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΜΕΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ, ΔΙΑΤΡΟΦΗ ΚΑΙ ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΚΑΙ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ! ΖΗΤΑΜΕ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΤΗΣ 

ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΜΑΣ ΝΑ ΒΟΗΘΗΣΟΥΝ ΣΤΗ ΣΤΕΓΑΣΗ! 

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΔΕΙΧΝΟΥΜΕ ΕΜΠΡΑΚΤΑ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ 

ΚΑΙ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΟΥΣ ΒΟΗΘΩΝΤΑΣ ΤΟΥΣ ΝΑ ΒΡΟΥΝΕ ΣΠΙΤΙ ΓΙΑΤΙ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗ 

ΣΤΕΓΑΣΗ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ ΚΑΙ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΩΝ ΣΥΝΑΔΕΛΦΩΝ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΑ ΑΛΛΑ ΚΑΙ ΣΤΙΣ 

ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ – ΒΥΡΩΝΑ, ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ, ΠΑΓΚΡΑΤΙ – ΕΙΝΑΙ ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΠΟΛΥ 

ΔΥΣΚΟΛΗ! ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΚΛΗΣΗ ΣΕ ΚΑΘΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ/ΙΣΣΑ, ΓΟΝΙΟ, ΦΟΡΕΑ ΝΑ ΣΤΕΛΝΕΙ ΜΕ ΜΕΙΛ 

ΣΤΟΝ ΣΥΛΛΟΓΟ ΜΑΣ Ή ΜΕ SMS Ή VIBER ΣΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ 6983117770 ΚΑΘΕ 

ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΣΠΙΤΙ ΚΙ ΕΜΕΙΣ ΘΑ ΤΟ ΣΤΕΛΝΟΥΜΕ ΣΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ ΝΑ 

ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ ΑΜΕΣΩΣ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΕΣ ΚΑΙ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΟΙ! 

Καλωσορίζουμε όλους τους συναδέλφους που προσλήφθηκαν ως συμβασιούχοι 

αναπληρωτές και είναι έτοιμοι, για μία ακόμα φορά, παρά τις μεγάλες δυσκολίες, να δώσουν τον 

καλύτερό τους εαυτό για τη μόρφωση όλων των παιδιών! Καλωσορίζουμε και πάλι τους 

συναδέλφους νεοδιόριστους στην περιοχή μας και τους καλούμε να ενταχθούν ως μόνιμοι πλέον στον 

συλλογικό αγώνα! 

Οι 31.846 προσλήψεις αναπληρωτών αναδεικνύουν τα τεράστια κενά που υπάρχουν για τη 

στοιχειώδη λειτουργία των σχολείων από το πρώτο χτύπημα του κουδουνιού, παρά τους διορισμούς 

που έγιναν τα τελευταία χρόνια, οι οποίοι τελικά δεν κάλυψαν ούτε τις συνταξιοδοτήσεις. Οι 

διεκδικήσεις των σωματείων για μαζικούς διορισμούς όλων των αναπληρωτών παραμένουν στο 

επίκεντρο. 

Οι μεγάλες ανάγκες της εκπαίδευσης παραμένουν, παρά τις προσλήψεις. Αρκετοί μαθητές 

δε θα έχουν παράλληλη στήριξη από την αρχή της σχολική χρονιάς, ενώ δεν έχουν προχωρήσει και 

οι ιδρύσεις όλων των ΤΕ, ενώ ιδρυμένα ΤΕ δε λειτουργούν πάντα. Ερωτηματικά παραμένουν σε 

σχέση με το πώς θα λειτουργήσουν τα  ολοήμερα τμήματα. Τα τμήματα ΖΕΠ δεν έχουν 

εκπαιδευτικούς για να λειτουργήσουν παρά το ότι έχουν ιδρυθεί, ενώ και στη δευτεροβάθμια 

εκπαίδευση σημαντικός αριθμός ωρών σε πολλά μαθήματα θα χαθεί. Είναι δεδομένη η ανάγκη της 

άμεσης β΄ φάσης αναπληρωτών, ώστε να καλυφθούν όλα τα εναπομείναντα κενά, τα σωματεία μας 

βέβαια διεκδικούν διαχρονικά την κάλυψή τους σε μία μεγάλη φάση. 

Εκτός των κενών, κυβέρνηση και Υπουργείο είναι υπεύθυνοι για την Οδύσσεια που 

περιμένει πολλούς συμβασιούχους συναδέλφους ακόμα μια χρονιά! Τους καλούνε να δουλέψουν σε 

όλη την Ελλάδα χωρίς καμία μέριμνα για κατοικία, σίτιση, δωρεάν μετακίνηση, με την κοροϊδία της 

απλής έκπτωσης 50% στα ακτοπλοϊκά, τη στιγμή που στην καλύτερη περίπτωση ένας νέος 
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συνάδελφος χρειάζεται να έχει στην άκρη τουλάχιστον 1500 ευρώ για τα έξοδα της διαμονής, τα 

ενοίκια, τους μεσίτες και όλα τα υπόλοιπα ! 

Κερασάκι στην τούρτα αποτελεί το «φάγωμα» 4 ημερομίσθιων από τον 1ο μισθό του 

Σεπτέμβρη, καθώς θέλουν η έναρξη μισθοδοσίας να ξεκινήσει από 5 Σεπτεμβρίου, ενώ έχουν ήδη 

ανακοινωθεί οι προσλήψεις. Τέτοιους εκπαιδευτικούς θέλουν...λάστιχο, με μισθούς χαρτζιλίκι, που 

πληρώνουν ακριβά από την τσέπη τους το κυνήγι προσόντων και τα έξοδα για να κάνουν αυτό που 

αγαπάνε και σπουδάσανε! 

Δε θα τους κάνουμε τη χάρη! 

Οργανωνόμαστε μέσα από τα σωματεία μας για να μη μείνει κανένας αβοήθητος! 

Κανένας συνάδελφος να μη μείνει μόνος! Καλούμε όλους τους συναδέλφους αναπληρωτές, 

άμεσα, μόλις τοποθετηθούν στα σχολεία να οργανωθούν στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ», να 

ενημερώσουν το Διοικητικό Συμβούλιο για τα προβλήματά μας. Να συμμετέχουν στις κινητοποιήσεις 

των σωματείων για να λυθούν άμεσα τα «καυτά» προβλήματα. 

Συνάδελφοι αναπληρωτές, 

Για όλα αυτά τα προβλήματα, που ζείτε κάθε χρόνο σε όλο και μεγαλύτερο βαθμό, εδώ και 

τώρα χρειάζεται οργάνωση και διεκδίκηση! Είναι στο χέρι μας να σταματήσει η υποβάθμιση του 

σχολείου και της μόρφωσης των παιδιών, είναι στο χέρι μας να κερδίσουμε δικαιώματα και να 

πάψουμε να έχουμε εκπαιδευτικούς-λάστιχο με μισθούς-χαρτζιλίκι! 

Διεκδικούμε εδώ και τώρα: 

 Η μισθοδοσία να ξεκινήσει κανονικά από την 1η  Σεπτεμβρίου. Κανένα χαμένο μεροκάματο. 

 Αύξηση μισθού κατά 20% στο εισαγωγικό κλιμάκιο και αντίστοιχα σε όλα τα υπόλοιπα. Καταβολή 

13ου και 14ου μισθού και αφορολόγητο στα 12.000. 

 Δωρεάν μετακίνηση στην περιοχή πρόσληψης και 50% έκπτωση σε όλα τα ΜΜΜ για όλο το έτος. 

 Επιδότηση ενοικίου στα 300€ τον μήνα. Αξιοποίηση διαθέσιμων διαμερισμάτων, δωματίων, 

εστιών και ξενοδοχείων για τη δωρεάν στέγαση αναπληρωτών και νεοδιόριστων. 

 Δωρεάν σίτιση για τους εκπαιδευτικούς σε στρατιωτικές και φοιτητικές λέσχες. Δημιουργία 

λεσχών σίτισης σε περιοχές με μεγάλη συγκέντρωση εκπαιδευτικών. 

 Αύξηση του ποσού της χιλιομετρικής αποζημίωσης για ανάγκες της υπηρεσίας και διεύρυνση των 

κατηγοριών που δικαιούνται αποζημίωση. 

 Άμεσα να γίνει η β΄ φάση προσλήψεων για να καλυφθούν όλα τα κενά. 

 

ΟΛΟΙ ΟΙ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΙ ΔΕΙΧΝΟΥΜΕ ΕΜΠΡΑΚΤΑ ΤΗΝ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΜΑΣ ΣΤΟΥΣ 

ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΝΕΟΔΙΟΡΙΣΤΟΥΣ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΜΑΣ ΒΟΗΘΩΝΤΑΣ ΤΟΥΣ 

ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΝΑ ΒΡΟΥΝ ΣΠΙΤΙ! 

Με τη συσπείρωσή μας στον Σύλλογό μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» και τη συμμετοχή μας στον αγώνες 

αντιπαλεύουμε την αντιλαϊκή αντιεκπαιδευτική πολιτική! Διεκδικούμε ζωή και δουλειά με δικαιώματα! 

 


